

## Niedax Längsverbinder WRVPM 150

**Allgemeine Informationen** 

Artikelnummer ET5406290

EAN 4013339852604

Hersteller Niedax

Hersteller-ArtNr WRVPM 150 Hersteller-Typ WRVPM 150

Verpackungseinheit 1 Stück

Artikelklasse Verbinder für Kabeltragsystem

## **Technische Informationen**

Ausführung

Gelenkverbinder horizontal

Gelenkverbinder vertikal

Verbindungsart

Geeignet für Gitterrinne

Geeignet für Kabelleiter

Geeignet für Kabelrinne

Geeignet für Kabeltragsystemhöhse0mm

Geeignet für Funktionserhalt

Werkstoff

Rostfreier Stahl, gebeizt

Werkstoffgüte

Oberfläche

Farbe

Niedax Längsverbinder WRVPM 150 Ausführung Längsverbinder, Verbindungsart Schraubverbinder, Geeignet für Kabelrinne, Geeignet für Kabeltragsystemhöhe 150mm, Werkstoff Stahl, Werkstoffgüte sonstige, Oberfläche bandverzinkt, Farbe ohne,

Niedax Längsverbinder WRVPM 150 online kaufen